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Sessão Ordinária de 1o de setembro de 2014. 
 
Expediente: Bancas da Física ­ Editais no 46, 47, 48 e 53/2014 
 
Relator: Célio Adrega de Moura Junior 
 
Contexto e Histórico: 
 
Vários concursos para professores da física estão em andamento. Para                   
encontrar um conjunto de pesquisadores para formar as bancas com os                     
titulares e um número adequado de suplentes, foram montados grupos de                     
professores responsáveis, como listado abaixo: 
 
Edital 46 ­ Física Aplicada 
Professores responsáveis: Marcos Avila, Jose Antonio e Adriano Benvenho. 
 
Edital 47 ­ Física das Partículas Elementares e Campos 
Professores responsáveis: Alex Dias, Alysson Ferrari e Jose Kenichi. 
 
Edital 48 ­ Física Experimental de Altas Energias 
Professores responsáveis: Eduardo Gregores e Marcelo Leigui. 
 
Edital 53 ­ Simulação Computacional de Materiais 
Professores responsáveis: Caetano Miranda e Gustavo Dalpian. 
 
Os professores responsáveis são importantes atuantes em suas áreas e                   
tomaram como critério para a escolha das bancas que os indicados fossem                       
pesquisadores com reconhecida competência na comunidade científica a que                 
pertencem e não tivessem potencial conflito de interesses com os canditos dos                       
concursos. 
 
Avaliação: 
 
As bancas foram escolhidas de acordo com critérios fundamentais. Vale                   
lembrar que os pesquisadores indicados precisam ter conhecimento do perfil de                     
condidato que a UFABC procura, com maturidade para seguir realizando                   
pesquisa e obter recursos junto às agencias de fomento, orientar alunos e                       
fortalecer os cursos. 
 
Conclusão: Favorável à aprovação dos nomes indicados. (Ver documentos                 
anexos com os formulários para a aprovação pela comissão de vagas.) 
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